

*Одобрен с решение на
Комисията за извършване
на предварителен подбор на
28.02.2022 г.*

СПИСЪК

**на отстранени в етапа на предварителния
подбор кандидатури за Регистратурата на Европейския съд
по правата на човека в Страсбург – с планирано начало на стажа 1
май 2022 г.**

1. Георги Видев – съдия в Административен съд гр. Пазарджик.

Мотиви:

Кандидатът отговаря на всички критерии за предварителен подбор, съгласно Методологията. Към настоящия момент кандидатът преминава стаж в Регистратурата на ЕСПЧ за срок от 12 месеца, считано от 01.04.2021 г. на основание Договор № ВСС-5368/17.03.2021 г. Съгласно сключения между ВСС, в качеството на Бенефициент по проект „Повишаване на професионализма в съдебната система“, и Министерството на правосъдието, в качеството на Програмен оператор по Програма „Правосъдие“ на Норвежкия финансов механизъм 2014–2021 г., договор за безвъзмездна финансова помощ № 93-00-69/24.02.2020 г. за изпълнението на дейност 2 „Укрепване на капацитета на българските магистрати и съдебни служители в прилагането на Европейската конвенция за правата на човека“ по проекта са заложили индикатори за изпълнение, които се отнасят до брой лица (магистрати или съдебни служители), които следва да бъдат изпратени в Регистратурата на ЕСПЧ и Отдела за изпълнение на съдебни решения към СЕ.

С оглед изложеното, комисията единодушно счита, че повторното изпращане на стаж в Регистратурата на ЕСПЧ на кандидат Георги Видев

ще препятства изпълнението на индикатора „брой лица“.

2. Пламен Пламенов – съдебен секретар в Районен съд гр. Варна.

Мотиви:

Кандидатът е декларирал, че от 2016 г. до настоящия момент работи в Районен съд-Варна като съдебен секретар. В предоставената автобиография кандидатът не е посочил, че притежава завършено висше юридическо образование по специалност „право“, поради което комисията не може да приеме стажът в съдебната система за юридически, каквото е изискването по чл. 3.1 (1) от Методологията. Към документите за участие не е представено и заявление в свободен текст, което следва да съдържа трите имена на лицето, настояща месторабота и длъжност, информация за контакт, както и мотивите на кандидатстване.